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ЗОО примерака 

Музеј позоришне уметности Србије захваљује ћерци Љиљане Крстић, Невени 
Тодоровић, на уступљеном материјалу и помоћи око реализације изложбе. 

Реализацију изложбе и к.аталоrа помоrло 

Министарство културе Републике Србије 

Насловна страна: 

Љиљана Крстић у представи Мојко Хр<Ј6рост Бертолда Брехта, БДП. 1957. 
Зад,ьа страна: 

Љиrьана Крстић и Марија Црнобори у nредстаsи Слушкиње Жана Женеа, ЈДП, 1962. 



• 

Љиљана Крстић у трећем ра3реду Друге ж~нске гимназије у Беоrраду 

3 



У Љиљани ним почецима нико није стајао иза ње, препоручивао ју је само њен 

таленат, радиност, темељна студиозност, поуздана аналитичка памет и истражи

вач ка ревност. Заwто, зашто? - неуморна је са питањима о дубљим разлозима, не 
онима који се дају видети на први поглед, који су на површини, 

(Огњенка Милићевић, Употреба биографије,.Љиљана Крстић~ бгд, 1997) 

На свакој сцени оставила је неизбрисив траг. Многе њене премијере су датуми 

у историји нашег позоришта. Свака њена улога била је својеврсна студија карак
тера, оживљена пластично и до прецизности. Вазда nромишљења, била је у истој 
мери и неодољива. Иза сваке своје улоге стајала је целим својим глумачким и 
људским бићем; уметник је заиста од става и стила, са тананим осећањем за дра

матично и људско. 

(Миленко Маричић, Попо веко но београдским сценом о, ,Љиљана Кр<rић~ Бгд, 1997) 

Љиљана Крстић поседује уз друге врлине велике глумице и ону драгоцену спо• 

собност да се својом личношћу уздигне изнад карактера који тумачи а да опет 

ћутњом колико и гестом буде сва у карактеру. 
(Фели,с Паwић"борба') 

Љиљана Крстић има неwто и од кртице и од птице; неуморно тражи корене 

свему, језгро, а у исти мах тананом маштом богати и подиже драмски садржај до 
нивоа поетског. Спаја у себи на јединствен начин спокојство и немир, искуство и 

свежину, темељно заснован став и запитаност. И увек из почетка, непрестано у 

тражењу! 
(Миленко Маричић, Попа века но београдским сценама, ,Љиљана Крстић: Бгд, 1997) 

Љиљана Крстић није глумица чија се гестикулација или интонације, техничке 
бравуре памте. Она је глумица целокупног става, продорна до суштине. Код ње је 
лик целина одређена гестусом у брехтијанском смислу; ... А њен врхунски домет 
је искрена једноставност. 

(Огњенка Милићевић, УлотребQ биографије"Љиљана Крстић~ Бгд, 1997) 

... Љиљана Крстић са посебном озбиљношћу приступа свакој новој улози . По
нире у њенусуwтину. Труди се да схвати сваку реч.А реч поштује као праву драго

ценост. И изговара је некако с поштовањем, као нешто што није само њено него је 
и пишчево и гледаочево, и целог народа у коме живи, Дакако, и њено! 

(Јован Ћирилов, ГлумиЦQ изван серије, .Љиљана Крстић'; Бгд, 1997) 

. Ко је год улоге се прихватила, Љиљана у њој изгледа природна ... Када се сети
те те Љиљани не разноликости, одмах ое запитате каква сте средства уочили у тим 

њеним ролама. То није нимало лако јер она тако складно на себе навуче карактер· 
не особине својих ликова, па је средства тешко уочити. 

{Јован Ћирилов, Глумица изван серије, ,Љиљана Крстић~ Бгд, 1997) 



... Љиљана Крстић је складна синтеза свих позоришних праваца који су заnљу• 

снули наше позоришне обале у прошлости и садашњости. И реалистичке rлуме 

као најснажнијеr, свеnрисутноr тока наше-r позоришта, али оноr wиper, боrатијег 
и недогматског, и позоришта лепог говор.а, тог драгоценог остатка романтичног 

позоришта у нас које лепоту говора сматра патриотском обавезом. И позоришта 
међуратног модернизма, на које се надовезала авангарда друге половине ХХ ве· 
ка, а која извлачи из текста, а глумац још и из себе, оно подсвесно што Је тешко 
дефинисати а могућно је само наслутити као човеков понор и њеrово трагично 

место у свету. 

Зато је Љиљана Крстић и моrла да допринесе толико много свим београдским 
позориштима у којима је деловала ... Љиљана Крстић је свештеница озбиљне зби· 
ље нашег савременог позоришта. 

(Јован Ћирилов, Глумица изван серије, .Љиљана Крстић~бrд, 1997) 

Када је присиле да rовори о себи , она истиче доследност .• Није се мењала··, 
каже. И ту би смо се тешко сложили да је то вредно хвале да нисмо сигурни да се 

није мењала у једном: у свести о нужности промена! Да није тако, зар би у сваком 
времену умела да осети и прихвати новину, изазов, да ослушкујући дух времена 
мења ритмове и начин говара, дешифрује Јонеска и Бонда, Копита и Олбија? 

(Огњенка Милићевић, Употреба биоtрафuје,.Љиљана Крстић~ бгд. 1997) 

... Први пут гледам како Љиљана приступа улози. Закључујем да је она прави 
зидар. Ради теш ко, полако, са много сумње. Никада није задовољна оним што је 
постигла на проби. Разговарали бисмо често после пробе ... а Љиљана би уз пако 
одмахивање руке кратко рекла: "То још ништа не ваља!" 

Никад задовољна собом! То је такође део њене глумачке снаге. 

(Љубомир Драшкић, Парадокс о ,пуми, .Љиљана Крстић~ Бгд, 1997} 

Шта је то што Је чини nоДједнако својом, као код куће, и у другим медијима 
- филму и телевизији? Верујемо да смо близу одговору ако кажемо да се она не из· 

ража ва техником, занатом него сваком медију нуди своје траrање за ликом и оно 
wто је пронашла у њему - бол, чвор, наду, немоћ, мрак - медиј одмах препозна у 

њој и следи је. 
(Огњенка Милићевић, Употреба биогрофије",Љиљана Крстић~ Бrд, 1997) 

... А глас Љиљане Крстић јесте: радиофонски, баршунаст, сугести ван, мек, 
оштар, карактеристичан, rлас којем се верује, rлас који плени, глас који својом 
снагом и лепотом обузима и који приморава да се слуша. 

{Зоран Јерковић, Гпас којем се верује"Љиљана Крстић", бгд, 1997) 

.. . То објашњава и њене успехе на гостовањима. Свугде препознају њен осо· 
бен начин сценскоr размишљања. А ретко ко има у нас тако боrато и дуготрајно 
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искуство гостовања. На битефу је два nута учествовала: са Васом и Коктоовом Па· 
кленом машином. И ту се, међу многима, пако распознао њен особени таленат, 
ч ист, неnомогнут ничим пролазним - нrи лепотом, ни МОАОМ; вероватно стоrа то-

пико и траје. 
(Огњенка Милићевић, Употреба биографије,,Љиљана Крстић~ Бгд, 1997) 

Време које је nроеодиnа на Академији било је време посвећено само нама: узбу
дљиво, пријатељско и, не ретко, материнско . 

• не заборавите, децо, ма какво искуство стајало иза глумца, он је у свакој новој 
улози само почетник.• 

(Гојко Шантић, Поетима једноставностu,,Љиљана Крстић~ бгд, 1997) 

... Од почетка нам је говорила о мери. Ако је вера покретач наше игре, онда је 
мера њено природно исходиште. Важно је постићи склад између сумње и препушта
ња иrри. Мера је она меменита међа између умности и спонтаности. 

Она верује да глумци морају поседовати меру и изван позоришта, у свом приват
ном животу. ,Изазов и радост позоришта је на пробама и представ.ама. Све остало 
је позоришни фолклор коме треба одолети. Ако се не сачува мера, позориште може 

да нас пов.реди~ 
(Гојко Шантић, Поетџка једноставности,,Љиљана Крстић~ Бгд, 1997) 

• Трема је" - истицала Је - ,онај поче-тни, сабирни подстицај у игри који се у то· 
ку представе преображава у одговорност пред задатком.· Није познавала ниједног 
значајног глумца који није боловао од те племените бољке. 

(Гојко Шантић, Поетика једноставности,.Љиљана Крстић~ Бгд, 1997) 

Када нам је говорила о.јавној усамљености: говорила нам је, заnрае.о, о креатив
ној улози страха у животу Једног глумца. Са страхом се путује кроз сваку нову улогу. 
Са страхом се све доводи под сумњу. Са страхом се, ма како то звучало nарадоксаn

но, неизвесност глумачке свакодневнице лакше nодноси.,Контроnисани страх јача 
и снажи глумчев имунитет. Глумац, на пример, не утиче на избор улога, не прави по
деле, нити бира партнере. Он је све време у стању егзистенцијалног страха и упра ео 
је тај страх оно што га чини спремним и отпорним:· 

(Гојко Шантић, Поетика једноставности,.Љиљана Крстић~ Бгд, 1997) 

Говориnа нам је да се игри мора прићи озбиљно, али, при том, не заборавити 
да је то само игра. Све чему будемо придавали претерано значење, може да делује 
усиљено. 

(Гојко Шантић, Поетика једноставности"Љиљана Крстић~ Бгд, 1997) 

ОдУзмите јој сунцобран, скините јој медаљон, баците је на голо тле, ослободите 
је свега позоришног, украсног, торженс-тееног - и она ће опет бити ееа пуна, богата 
емоцијом, изнутра осветљена, зажарена, без остатка, али и без сувишности, глуми• 
ца невидљивог геста, а једним јединим гестом способна да решава судбине! 

(Мили вије Живановић, 1953) 
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... Љубазна али не слаткоречива. директна али и одмерена, образована али не• 
наметљива. Сд високо однегованом говорном културом; редак гост позоришног 
бифеа и монденских манифестација, скромна, дистанцирана и само себи својстве
Нд, била је и јесте једна издвојена, изузетна личност у глумачком свету којој се 

дивим и коју поштујем. 
(Ксенија Јовановић, Личност којој се дивим .• Љиљана Крстић~ бгд, 1997) 

У богатој и разноврсној скали њених креација једина константа је суштинско 
проницање у тајну људске природе. Све остало је подложно променама. Једно
ставност и ограниченост њене игре односе се, пре свега, на њу саму: на њену ус

правну, пркосну, мудру и стоичку природу ... Њена снажна индивидуалност стре
ми нечем много битнијем. Она нас освешћује и подсећа да све то што се рађа на 
сцени, умире у тренутку рођења. Тај неумољиви, трагични парадокс постаје свет· 
ковина њене уметности. А њена уметност - част српском позоришту. 

(Гојко Шантић, Поетикоједноставности,.Љиљана Крстић~ бгд. 1997) 

Љиљана Крстић није само велика госпођа нашег позоришта, већ је и једно пра• 
во господство унела у наш позоришни живот. Због ње наш позоришни живот није 
само професија већ и позив. Својим уметничким поштењем и радом дала је нај
више достојанства том нашем позиву. Својим мајсторством да буде тако мудра и 
зато величанствено обична, она нас збуњује и задивљује. 

Клањам се Љиљани Крстић са најдубљ,им поштовањем, са најтоnлијом одано· 

wћу. 
(Данило бата Стојковић) 

Па шта је онда чини великом глумицом? 
Фантастична посвећеност позоришту (увек је стављ,ала позориште испред се· 

бе), интелигенција, високо познавање свог заната, осећање за простор и, најзад, 
висок морал ... Зато морални стуб, ослонац послератног југословенског позори

шта, заувек остаје Љиљ,ана Крстић. 
(Љубомир Драшкић, Породоксоглумu"Љиљана Крстић~ Бгд, 1997) 

... И када мислим на Љиљу Крстић, ја у ствари мислим да, ако би ми Бог дао да 
трајем у овом послу, онда бих пожелео да трајем управо тако - тихо и ненаметљи· 

во - као она. 

(Ниеита Милиеојееић,. ... Могуисама~.Љиљана Крстић~ бгд, 1997) 
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ПРЕГ/\Ед ВАЖНИЈИХ ГОДИНА У ЖИВОТУ ЉИЉАНЕ КРСТИЋ 

1919 - рођена 31. октобра у Крагујевцу, као четврто дете мајке Десанке и оца Марка 
Крстића,доктора философије. 
1922/23 - кратак боравак у Београду. 

1924/2S - отац добија посао nрофесорз у гимназији у Ваљеву. Поново селидба. За 
Ваљево и околину везивале су је само лепе успомене, када је дане, а касније и многе 
распусте проводила играјући се по прашњавим улицама или у предивној природи 

села Пауне, одакле јој је отац. 

• У Ваљеву је завршила прва два разреда основне школе и гледала прву представу 
у животу - Девојачка клетва. 
1927 /28 - Отац Марко добија унапређење: место начелника Министарства nросве· 

те, а убрзо потом и место директора Мушке учитељске школе. Поново селидба у 
Београд. 
1928 -Љиљана се уписује у трећи разред основне школе на Западном Врачару. 

• Почи,ьу посете позоришту, сама или са мајком - гледа Чича Илију, Десу 
Дугалић, Цилета Богића, Аниту Мезетову, Станоја Јанковића, Милорада Јовановића 
и друге. 

1930 - уписује Другу женску гимназију. 

1937 - први излазак пред публику- рецитује песму Сијачи Алексе Шантића на Вели· 
ком концерту на Коларцу, под покровитељством књеги,ье Олге. 
1938 - после Велике матуре уписује Правни факултет. Постаје члан певачког дру

штва ,Обилић~ са којим гостује у Сарајеву, Софији - где је први пут гледала совјет· 

ски филм и чак купила Станиславског на руском. 
1939 - игра Мајку у Чаnековој Мати - велики успех - размишља о студијама глу
ме. 

• Ујесен уписује Музичку академију, Позоришни одсек. 

1943 - Ибзеновом Наром дипломирала на Музичкој академији у класи Страхи,ье 
Петровића. 
194S - игра у Омладинском позоришту Мајку у представи Путем цвећа Валентина 

Катајева у режији Јурија Ракитина. 

-У јесен долази у Народно позориште у Београду, где је остварила петнаест 
ма,ьих и већих улога. 

1946/47 - преводи са руског три к,ьиге. 

1947 - игра Улиту у Шуми Островског. 
1952 - прелази у Београдско драмско позориште на Црвеном крсту. 

- удаје се за инжи,ьера Милета Тодоровића. 
1954 - снимила nрви (Сумњиво лице у режији Соје Јовановић} од осамнаест филмова. 
19S7 - игра Мајку Храброст, а три месе~ца после премијере добија кћерку Невену. 
19S8 - nочи,ье сарад,ьу са Атељеом 212 - игра у представи Столице Ежена Јонеска 
у режији Мире Траиловић - која је трајала до 1980, одигравши осам рола. 

- добила Орден рада 111 реда. 
19S9 - добила Седмојулску награду за улогу Леди Торенс у драми Силазок Орфеја 
Тенеси Вилијамса. 
1962 - прелази у Југословенско драмско позориште, у коме остаје све до пензије, 
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остваривши двадесет и једну улогу. 

1963 - добила Награду ЈРТ за улогу Икарове мајке у радио-драми Икаров лет Радо· 
мира Константиновића. 
1964 - игра Марту у представи Ко се баји Вирџиније Вулф Едварда Олбија, за коју је 
исте године добила Октобарску награду и проглашена за најбољу глумицу. Са овом 
представом обишла је пола света. 
1968 - играли седам пута представу Ко се боји Вирџиније Вулф у Њујорку, после ко· 

јих је добила изванредне критике. 
1969 - добила прву од три (1975,1985) Спомен-плакете града Београда у знак при

знања за рад и запагање на развоју Београда. 
1975 - гостује у Народном позоришту у Сомбору. 
1976 - добила Седмојулску награду за најзначајнија достигнућа у области позори
шне уметности. 

• Игра Васу Железнову у истоименој драми Максима Горког у режији Дејана 

Мијача. 
1979 -додељена јој Годишња награда Југословенског драмског позоришта за улогу 
Хекабе у истоименој Еурипидовој трагедији и за Нехаму у Сумраку Исака Бабеља. 
1980 - добила је Годишњу награду Радио Београда за улогу у А. Копитовој радио

драми Крила. 

1980 - одлази формално у пензију. 
1981 -добила Награду за женску епизодну уnогу у филму Пад Италије Лордана За· 
франовића у Нишу. 

1985 - игра Евросиму у драми Јордана Пле•внеше Југословенска антитеза у Народ• 
ном позоришту Ниш, за коју је добила Статуету .Слобода~ следеће године на Позо· 
ришним свечаностима у Младеновцу. 

1989 - додељена јој је Статуета.Јоаким Вујић• за изузетан допринос развоју позори
шне уметности у СР Србији. 
1992 - за улогу принцезе Николас у представи Кнез Павле Слободана Селенића до· 
била Годишњу награду Југословенског дра меког позоришта. 

1994 - родио се унук Алекса. 

1995 - родила се унука Милица. 
• Игра Мајку у Хасанагиници Љубомира Симовића, у режији Бранислава Мићу· 

новића на Фестивалу "Барски љетопис". 
• Постаје добитник награде Добричин прстен, која се додељује истакнутим 

глумцима за животно дело. 

1996 - игра Мајку у Михизовом бановић Страхињи, у режији Никите Миливојевића 
на Фестивалу Будва - град театар. 

1997 - снимила три филма: Танго је туж,rа мисао која се плеше у режији Пурише 
Ђорђевића, Наша енглескиња у режији Слободана Радовића и Спасилац у режији 
Предрага Антонијевића. 

• добила Златну плакету Мата Милошевић, поводом 75-о годишњице Академ

ског позоришта.Бранко Крсмановић". 

2001 -.Нема разлога тузи, и смрт је део живота, а н ишта што сам урадила нисам по

нела собом!• ·.отишла" је, доследна себи, тихо, само уз пратњу породице. 
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ПОПИС ЕКСПОНАТА 

1. Приватан портрет Љиљане Крсrић 
2. Мајка Десанка и отац Марко Крстић 
3. Љиљана Крстић у другом разреду Друге же:нске гимназије у Београду 
4. Љиљана Крстић у трећем разреду Друге же нске гимназије у Београду 
5. Програм nриредбе у којој је настуnаnа Љиљана Крстић, 1936. 
6. Програм Веnикоr концерта у саnи Коnарчеве задуж6ине, 1937. 
7. Сведочанство за четврти разред основне wколе, 1930. 
8. Сведочанство за осми разред гимназије, 1938. 
9. Диплома Музичке академије у Беоrраду, 1943. 
10. Ректор Петар Коњовић са студентима глуме: М. Митровић, Н. Касапић, Д. Иnић, Б. Ханау• 
ска, Љ. Весовић, Н. Јеwић, Н. Деполо, Р. Новаковић и Љ. Крстић 
11. Веж6а у парку исnред Академије: Љ. Крстић, Р. Новаковић и П. Динуловић, 1942. 
12. Студенти Музичке акедемије: И. Миnчин, ЛЬ. Хусар, Љ. Крстић, Р. Новаковић, Б. Миладино• 
вић, Ј. Стојановић и П. Динуnовић, 1942. 
1 З. Љиљана Крстић из студентских дана 
14. Љиљана Крстић као Улита у Шуми Островс,ог, НП у Бгд, 1947. 
15. Премијерни плакат nредставе Шума, НП у Бгд, 30.10.1947. 
16. С•ица за маску Улите у nредстави Шума р;,д Мире Гnиwић 
17. Плакат представе Родитељски дом Катајева. НП у Бгд, 21 .10.1945. 
18. Премијерни плакат представе Мапе лисице Лилијан Хеnман, НП у Бгд, 9.10.1948. 
19. Пnакат представе Покондuренетикве Јована Поповића Стерије, НП у Бгд, 7.1.1951. 
20. Љиљана Крстић као Стана у СтанојуГпаоошуЂуре Јакwића, НП у Бгд, 1949. 
21 . Љиљана Крстић као Дружбеница у представи Сирано де Бержерак Едмона Ростана, НП у 
Бгд, 1950. 
22. Љиљана Крстиl'I као Маргареrа у Шекспировој комедији Мною буке ни око чега, НП у Бгд, 1951. 
23. Љиљана Крстић као Алиса Мор у nредстави Томас Мор Роберта Боnта, НП у Бrд, 1965. 
24. Љиљана Крстић као Јула у представи Лилиом Ференца Моnнара, БДП, 1952. 
25. Љиљана Крстић као Госпођа Грант у представи Насловна страно Хехта и Мекартура, БДП, 1952. 
26. Љиљана Крстић у гардероби пред nредставу Окривљене Лилијан Хеnман, БДП, 1954. 
27. Onra Станисављевић, Љиљана Крстић и Оnивера Марковић у представи Три<естре А. П. Чехова, 
БДП, 1953. 
28. Љиљана Крстић и Вмстимир Ђуза СтојиљК<>еиl'I у представи Коломбо Жан Ануја, БДП, 1955. 
29. Скица костима за Госnођу Александру (Љиљана Крстић) у представи Коломбо, рад Влади• 
мира Жедринског, 1955. 
ЗО. Љ~на Крстић као Стсtра мајка у представи Мачка на усијаном лименом крову Тене<и 
Вилијамса, БДП, 1956. 
31. Љиљана Крстић и ВлаСТ\llмир Ђуза Стојиљковић у представи Нежна птица младости Те
неси Виnијамса, БДП, 1960. 
32. Љиљана Крстић и Оља Грастић у представи Васа Железнова Максима Горкоr, БДП, 1961 . 
33. Проrрам Стаклене менажерије Тенеси Виnијамса, БДП, 1952. 
34. У nаузи nробе Стаклене менажерије: Вnастимир Ђуза Стојиљковић, Татјана Лукјанова, Љу· 
ба Тадић и Љиљана Крстић. БДП, 1952. 
35. Љиљана Крстић као Мајка Аманда у представи Стаклена мена.жеријо Тенеси Вилијамса, 
БДП, 1952. 
36. Љиљана Крсп1ћ и Татјана Лукјанова у предстааи Стакпено менажерија Тенеси Вилијамса, БДП, 19$2. 
37. Љуба Тадић и Љиљана Крстић у представи Стаклена менажерија Тенеси Виnијамса, БДП, 1952. 
38. Љиљана Крстић као Мајка Храброст у исrоименој представи Бертоnда Брехта, БДП, 1957. 
39. Љиљана Крстић и Onra Станисављевић у nредстаеи Мајко Храброст Бертолда Брехта, 
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бДП, 1957. 
40. Фото из представе Мајко Храброст бертоnда брехта, бДП, 1957. 
41. Оnга Станисављевић, Љиљана Kpcrnћ, Предраг Лаковић и Душан Јакшић у представи Мај
ко Хроброст Бертоnда брехта. БДП, 1957. 
42. Љиљана Крстић прима честитања од Ј0<ила Броза Тита пос.ле nредааве Мајка Хра· 

брост. 
43. Програм представе Мајко Храброст 
44. Скица костима за Мајку Храброст, рад Соње Шербан, 1956. 
45. Ноте за сонrове у представи Мајко Хроброст 
46. Сценографска скица за представу Мајко Хроброст. рад Миnенка Шербана. 1956. 
47. Програм за представу Силазак Орфеја Тенеси Виnијамса, БДП. 1959. 
48. Фото из представе Силазак Орфеја 
49. Раде Марковић и Љиљана Крстић у представи Силазак Орфеја Тенеси Виnијамса. БДП, 1959. 
50. Гnумци после представе СилозокОрфејо: Т. Лукјанова, Р. Марковић, О. Марковић, М. Дедић и 

Љ.Крстић 
51. Љиљана Kpcrnћ као Стара у представи Столице Ежена Јонеска, Атеље 212, 1958. 
52. Славко Симић и Љиљана Крстић у представи Столице Ежена Јонеска, Атеље 212, 1958. 
53. Љиљана Крстић и Сnавко Симић у представи Столице Ежена Јонеска, Атеље 212, 1958. 
S4. Славко Симић, Мира Траиловић и Љиљана Крстић на проби представе Столице Ежена 

Јонеска. Атеље 212, 1958. 
55. Љиљана Крстић као Марта у представи Ко се боји Вирџиније Вулф Едварда Олбија, Атеље 
212, 1964. 
56. Љиљана Крстић и Слободан Цица Перовић у представи Ко се боји Вирџиније Вулф Едварда 

Оnбија, Атеље 212, 1964. 
57. Ружица Сокић, Слободан Цица Перовић, Љиљана Крстић и Вnада Поповић у представи Ко 
се боји Вирџиније Вулф Едварда Олбија, Атеље 212, 1964. 
58. Слободан Цица Перовић, Љиљана Крстић и Влада Перовић у представи Ко се боји Вирџи• 
није Вулф Едварда Олбија, Атеље 212, 1964. 
59. Глумци представе са редитељем Миром Траиловић 
60. Слободан Цица Перовић и Љиљана Крстић у представи Ко се боји Вирџиније Вулф Едварда 
Олбија, Атеље 212, 1964. 
61. Љиљана Крстић као Марта у представи Ко <е боји Вирџиније Вулф Едварда Олбија, Атеље 
212, 1964. 
62. Костим из представе Ко се боји Вирџиније Вулф, рад Маре Трифуновић Финци 
63. Октобарска награда за уnогу Марте у представи Ко се боји Вирџиније Вулф, 1964. 
64. Љиљана К'рстић приликом уручења наrраде 
65. Љуба Тадић и Љиљана Крстић у представи Чин Чин Франсоа биједуа, Атеље 212, 1960. 
66. Љиљана Крстић, Стеео Жиrон и Мата Мило-шевић у представи Коктел Т. С. Елиота, Атеље 

212, 1965. 
67. Љиљана Крстић као Мадам Росnетл у представи Ах, тота, сироти тото, момо те је обе· 
сипауплокоријосомтокотужон Артура Колитла, Атеље 212, 1966. 
68. Љиљана Крстић као Хекаба у представи Тројанке Еурипида • Ж. П. Сартра, Атеље 212, 1966. 
69. Љиљана Крстић и Неда Спасојевић у представи Рона јутро Едуарда бонда, А,еље 212, 1970. 
70. Фото из nредставе Слике жалосних доlођојо Деане Лес,овар. Атеље 212, 1980. 
71. Љиљана Крстић и Марија Црнобори у представи Слушкиње Жана Женеа, ЈДП. 1962. 
72. Љиљана Крстић и Соња Хлебш у представи Слушкиње жана Женеа, ЈДП, 1962. 
73. Љиљана Крстић и Рахела Ферари у представи Говор цвећа Федерика Г. Лорке, ЈДП, 1962. 
74. Љиљана Крстић и Виктор Старчић у представи Говор цвећа Федерика Г. Лорке, ЈДП. 1962. 
75. Фото из представе Дантоново смрт Георг;;, бихнера, ЈДП, 1963. 
76. Глумци са Јосипом брозом Титом и Јованком nосм представе Ричард 11/ Вl\/lијем Шекспир, ЈДП, 1964. 
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77. Слободан Цица Перовић и Љиљана Крстић у представи Краљ умире Ежена Јонескоа, ЈДП, 1966. 
78. Љиљана Крстић и Нада Ризнић у представи КnараДомбровска Јосипа Куnуиџића, ЈДП, 1967. 
79. Љиљана Крстић и Миwа Јанкетић у представи Смрт Уроша Пет,я Стефана Стефановића, 
ЈДП, 1967. 
80. Миwа Јанкетић, Љиљана Крџић и Жарко Митровић у nредсrаеи Обична прича Иеа на Гон• 
чароеа, ЈДП, 1969. 
81. Сеетnана Бојковић, Љубиша Јовановић, Љиљана Крстић и Миwа Јанкетић у представи Кад 
су цветале тикве Дparoc.naea Михајловића, ЈДП, 1969. 
82. Љиљана Крстић као Јунона Бојл у представи Јунона и паун Шон О'Кејсија, ЈДП, 1968. 
83. Љиљана Крстић и Љубиша Јовановић у представи Јунона и паун Шон О'Кејсија, ЈДП, 1968. 
84. Рада Ђуричин, Стојан Дечермић и Љиљана Крстић у представи Јунона и паун Шон О'Кејсија, 
ЈДП, 1968. 
85. Гnумци представе Јунона и паун са редитељем бором Драшковићем 
86. Љиљана Крстић и Цеијеrа Месић у представи Дејство ,амо зрака на сабласне невене Поп 
Зиндеnа, ЈДП, 1972. 
87. Љиљана Крстић, Мирјана Вукојчић и Цвијета Месић у представи Деј(mво zама зрака на 

сабласне невене Пол Зиttдела, ЈДП, 1972. 
88. Невенка Микулић и Љиљана Крстић у представи Дејство гама зрака но сабласне невене 
Пол Зиндеnа, ЈДП, 1972. 
89. Љиљана Крстић као Беатриса у представи Дејство гамо зрско на сабласне невене Пол Зинде· 
ла, ЈДП, 1972. 
90. Глумци из представе Дејство .?ОА10 зрока на сабласне невене са редитељем М3том Мило
шевићем 
91. Љl,\Љана Крстић и Воја Брајовић у представи Паклено машина Жан Коктоа, ЈДП, 1970. 
92. Фото из представе Откриће Добрице Ћосића, ЈДП, 1972. 
93. Михајnо Костић, Сеетnана Бојковић, Љиљана Крстић и Адем Чејеан у представи Зо ким 
звоно звони Ернеста Хемингвеја, ЈДП, 1972. 
94. Рада Ђуричин и Љиљана Крстић у предста еи Вуци и овце А. Островског, ЈДП, 1972. 
95. Љиљана Крстић као Васа у представи Васа Железново Максима Горког, ЈДП, 1976. 
96. Стојан Дечермић и Љиљана Крстић у представи Васо Железново Ма.сима Горког, ЈДП, 1976. 
97. Вnаста Велисављевић и Љиљана Крстић у представи Васо Жеnезнова Максима Горког, ЈДП, 1976. 
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